

# అభివృద్ధి నిరోధకులకు ఓటుతో బుద్ధి చెప్పాలి



సూర్యాపేట : కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి

సూర్యాపేట టౌన్, నవంబర్ 5 : 2014, 2018 ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి వేసిన ఓటుతో అభివృద్ధిలో జరిగిన మార్పులను ప్రజలంతా కండ్లారా చూస్తున్నారు. కేవలం పదేండ్ల పాలనలోనే ప్రశాంత వాతావరణంలో ఐక్యతను పెంచుకుంటూ అన్ని ప్రాంతాల రూపురేఖలు మార్చుకున్నామని.. అందుకే ఈ ఎన్నికల్లోనూ బీఆర్ఎస్ ను ఆదరించేందుకు ప్రజలంతా సిద్ధంగా ఉన్నట్లు రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వంలో జరిగిన అభివృద్ధిని జీర్ణించుకోలేక.. పెరుగుతున్న ప్రజాదరణను తట్టుకోలేక కుట్రలు చేసేందుకు ద్రోహలంతా ఏకమై రాక్షస రాజకీయాలకు పాల్పడుతున్నట్లు దుయ్యబట్టారు. అటువంటి విపక్ష నాయకుల కుట్రలను చేధించేందుకు ప్రజలంతా సిద్ధంగా ఉండాలని.. అభివృద్ధి నిరోధకులకు విలువైన ఓటుతో తగిన బుద్ధి చెప్పాలని మంత్రి పిలుపునిచ్చారు. జిల్లా కేంద్రంలోని 43వ వార్డులో బీజేపీ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు, జై గౌడ సంఘం రాష్ట్ర

అధ్యక్షుడు, ప్రైవేట్ స్కూల్స్ అసోసియేషన్ పట్టణాధ్యక్షుడు శేషగాని నరేష్ గౌడ్ తన అనుచరులతో అలాగే చివ్వెంల మండలానికి చెందిన బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీల నుంచి సుమారు 250 మంది ఆదివారం మంత్రి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారందరినీ మంత్రి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఉమ్మడి పాలకుల హయాంలో అన్ని విధాలుగా ఆగమైన సూర్యాపేటను సీఎం కేసీఆర్ సారధ్యంలో జిల్లా కేంద్రంగా మార్చుకుని ఎవరూ ఊహించని విధంగా అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేసుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. 2014 నుంచి నిరంతరం విద్యుత్, పుష్కలంగా తాగు, సాగు నీరు, రైతు బంధు, రైతు బీమా, దళిత బంధు వంటి వినూత్న రీతిలో అందిస్తున్న సంక్షేమాలతో అన్ని ప్రాంతాల వాసులు సుఖసంతోషాలతో జీవిస్తున్నారన్నారు. అరవై ఏండ్లకు పైగా పాలించి అన్ని విధాలుగా ఆగం చేసిన ఆయా పార్టీలు అతి తక్కువ సమయంలో

- బీఆర్ఎస్ కు వేసిన ఓటుతో అభివృద్ధిని కండ్ల చూస్తున్నం
- రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి
- సూర్యాపేటలో బీజేపీ, కాంగ్రెస్ నుంచి పెద్ద ఎత్తున బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

బీఆర్ఎస్ చేసిన అభివృద్ధిని చూసి తట్టుకోలేక విషం కక్కుతున్నట్లు చెప్పారు. అభివృద్ధి నిరోధకులైన కాంగ్రెస్, బీజేపీ, చోటామోటా పార్టీలు కొత్తగా ఇప్పుడేదో చేస్తామంటే ప్రజలంతా నమ్మడం అటుంచి నవ్వుకుంటున్నారన్నారు. విపక్షాలకు తగిన బుద్ధి చెప్పాలనే సంకల్పంతోనే అన్ని వర్గాల ప్రజలు ఆయా పార్టీలను మీడి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నట్లు చెప్పారు. సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వమే తెలంగాణకు శ్రీరామరక్ష అన్నారు. రాజోపు రోజుల్లోనూ మరింత ఐక్యతను పెంచుకుంటూ నిరంతరం అభివృద్ధి పాలన కొనసాగించుకుందామని పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ నిమ్మల శ్రీనివాస్ గౌడ్, పట్టణ, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు సవరాల సత్యనారాయణ, జూలకంటి జీవన్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి బూర బాలసైదులు గౌడ్, నాయకులు బత్తుల రూప్సి రమేష్, కల్లెపల్లి మహేశ్వర్, ధశరథ, గాలి సాయికిరణ్, చల్ల లక్ష్మీ కాంత్, బత్తుల జానీయాదవ్, వెంపటి సురేష్, శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.

# బీఆర్ఎస్ మరింత బలోపేతానికి కృషి చేయాలి



గులాబీ కండువలు కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు

మిర్యాలగూడ, నవంబర్ 5 : పట్టణంతోపాటు వివిధ గ్రామాల నుంచి బీఆర్ఎస్ లోకి భారీగా వచ్చి చేరుతున్నారు. కాంగ్రెస్, సీపీఎం, బీజేపీకి చెందిన సుమారు 450 మంది ఆదివారం స్థానిక బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ఆయా

ప్రాంతాల్లో సమన్వయంతో బీఆర్ఎస్ బలోపేతానికి కార్యకర్తలు కృషి చేయాలన్నారు. పార్టీలో చేరిన వారికి బీమావిత స్థానం కల్పిస్తామన్నారు. కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చేస్తున్న అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు ఆకర్షితులై అనేక మంది బీఆర్ఎస్ లో స్వచ్ఛందంగా చేరడం సంతోషంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. నవంబర్ 30న జరిగే ఎన్నికల్లో

- మిర్యాలగూడ ఎమ్మెల్యే నల్లమోతు భాస్కర్ రావు
- వివిధ పార్టీలకు చెందిన కార్యకర్తలు పెద్దఎత్తున బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి తనను అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. మున్సిపల్ చైర్మన్ తిరునగరు భాగ్గమ్, బీఆర్ఎస్ పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి పెద్ది శ్రీనివాస్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు అన్నభీమోజు నాగార్జునాచారి, విశ్వ బ్రాహ్మణ సంగం మండలాధ్యక్షుడు శిరసన గండ్ల ఈశ్వరాచారి, నాయకులు కొండోజు మల్లికార్జునాచారి, యాదగిరి, నాగాచారి, వెంకటాచారి, రమేష్, చిట్టిపాలు వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

# నల్లగొండను చీకట్లోకి నెట్టేందుకు కోమటిరెడ్డి ప్రయత్నం



గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కంచర్ల, పక్కన చెరుకు సుధాకర్

రామగిరి, నవంబర్ 5 : నల్లగొండను చీకట్లోకి నెట్టేందుకు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మళ్ళీ వచ్చి ఓట్లు అడుగుతున్నాడని నల్లగొండ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం చేసిన అభివృద్ధిని చూసి కాంగ్రెస్ నుంచి స్వచ్ఛందంగా బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్నారని పేర్కొన్నారు. నల్లగొండ మున్సిపాలిటీలోని 32, 46 వార్డుల్లోని కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన 500 మంది

నాయకులు, కార్యకర్తలు డాక్టర్ చెరుకు సుధాకర్ ఆధ్వర్యంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వీరికి ఎమ్మెల్యే గులాబీ కండువలు కప్పి పార్టీలోకి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కంచర్ల మాట్లాడుతూ స్వరాష్ట్రంలో సీఎం కేసీఆర్ హామీతో నల్లగొండ సర్వ్యాంక సుందరంగా రూ.1,350 కోట్లతో అభివృద్ధి చేస్తున్నామన్నారు. ఇంకా రూ.900కోట్ల అభివృద్ధి పనులు కొనసాగుతున్నాయి.

- ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల్రెడ్డి
- 32, 46 వార్డుల నుంచి బీఆర్ఎస్ లో పెద్దఎత్తున చేరికలు

యని, ఈ పనుల కొనసాగాలంటే మరోసారి నల్లగొండలో గులాబీ జెండా ఎగురాలి ఉండవలసిందిగా కోమటిరెడ్డి నల్లగొండను ఏమాత్రం అభివృద్ధి చేయలేదన్నారు. నల్లగొండ ప్రజలు తిరస్కరిస్తే ఇక్కడి నుంచి పారిపోయిన కోమటిరెడ్డి మళ్ళీ వచ్చి ఓట్లు అడిగేందుకు సిగ్గుండాలని మండిపడ్డారు. బీఆర్ఎస్ తిరిగి అధికారం చేపట్టగానే 50 వార్డుల భూమి సేకరించి కేసీఆర్ కాలనీ ఏర్పాటు చేసి ఇండ్లు లేని పేదలందరికీ ఇండ్లు అందిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో సుహాసీ, గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ రేగట్ల మల్లికార్జునరెడ్డి పాల్గొన్నారు.



హుజూర్ నగర్ లో గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎంపీ బడుగుల లింగయ్యయాదవ్, పక్కన ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి, గట్టు శ్రీకాంత్ రెడ్డి

# ఉత్తమ్ కు రాజకీయ సన్యాసం తప్పదు

- 50 వేల మెజార్టీతో సైదిరెడ్డి గెలుపు ఖాయం
- ఎంపీ బడుగుల పెద్దఎత్తున బీఆర్ఎస్ లో చేరిన బీజేపీ నాయకులు

హుజూర్ నగర్ , నవంబర్ 5 : హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలో బీజేపీ ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. ఆ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు గట్టు శ్రీకాంత్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ లో చేరడంతో నియోజకవర్గంలోని మేజర్ చెరువు, పాలకకీడు, చింతలపాలెం మండలాల నుంచి 300 మంది బీజేపీ నాయకులు బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, రాజ్యసభ సభ్యుడు బడుగుల లింగయ్యయాదవ్, హుజూర్ నగర్ ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి సమక్షంలో గులాబీ కండువా కప్పుకున్నారు. వారికి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం ఎంపీ బడుగుల లింగయ్య యాదవ్ మాట్లాడుతూ వచ్చే ఎన్నికల తర్వాత ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డికి రాజకీయ సన్యాసం తప్పదని ఎద్దేవా చేశారు. హుజూర్ నగర్ లో గెలుస్తామన్న పగటి కలలు మానుకోవాలన్నారు. ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి మాయమౌటలను ప్రజలు నమ్మే పరిస్థితిలో లేరన్నారు. ఓటుకు నోటు కేసులో అడ్డంగా దొరికి చిప్పకూడు తిన్న రేవంత్ రెడ్డి 3 గంటల కరెంటు సరిపోతుందని చెప్పడంతోనే రైతులు రేవంత్ ను అసహ్యించుకుంటున్నారని పేర్కొన్నారు. 24 గంటల కరెంటు ఇచ్చే కేసీఆర్ కావా? 3గంటల కరెంటు ఇచ్చే కాంగ్రెస్ కావా? ప్రజలు నిర్ణయించుకోవాలన్నారు. ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ మ్యూనిసిపాలిటీ గడవగ దప్పకూ తీసుకెళ్లి ప్రజలకు వివరించాలన్నారు. బీజేపీ నుంచి గట్టు శ్రీకాంత్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ లో చేరడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. గట్టు శ్రీకాంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ఉద్యమంలో పాల్గొ

నక పోవడం తన దురదృష్టకరమన్నారు. ఇప్పుడు ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించుకొని ఆ లోటును పూడ్చుకుంటామన్నారు. పార్టీలో చేరిన వారిలో బీజేపీ హుజూర్ నగర్ పట్టణాధ్యక్షుడు ముసుకుల చంద్రారెడ్డి, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యుడు అబ్బాస్, నాయకులు గండం సతీష్, సోమయ్య, వెంకటేశ్వర్లు, మరీయదాస్, ముసంగి శ్రీను, పులి నర్సింహ, గండు శ్రీను, షేక్ బాబు, నాగేశ్వర్ రావు, విజయ, మల్లేశ్వరమ్మ ఉన్నారు. కార్యక్రమంలో ప్రొఫెసర్ రమణనాయక్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ కడియం వెంకటరెడ్డి, కుక్కడపు గురవయ్య, బెల్లంకొండ అమర్ పాల్గొన్నారు. అలాగే హుజూర్ నగర్ కు చెందిన వైఎస్సార్ టీపీ నాయకుడు రామిశెట్టి మురళీప్రసాద్, చింతలపాలెం మండలం పీఠానాయక్ తండాకు చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకుడు, మాజీ ఎంపీ టీసీ లకావత్ రామారావు సతీమణి సుభద్ర, మేజర్ చెరువుకు చెందిన వైఎస్సార్ టీపీ మండలాధ్యక్షుడు పానగండ్ల సత్యనారాయణరెడ్డి, యరం శంభిరెడ్డి బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. నేరడుచర్ల : మండలంలోని దిర్గింపర్ల గ్రామానికి చెందిన టీడీపీ, వైసీపీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు నన్నెపం గు బాలసైదులు, పాతకోటి సోమయ్య, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు ముత్తయ్యతో పాటు మరి కొంతమంది ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. కార్యక్రమంలో వినోద్, మల్లయ్య మహేశ్, సైదులు, హుస్సేన్, విజయ్, శ్రీకాంత్, నాగరాజు, జయమ్మ, అనిల్, పుద్దీ, శ్రీను, నాగమణి పాల్గొన్నారు.



గులాబీ కండువా కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్

# అభివృద్ధికి మద్దతుగా బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు

- తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్
- వివిధ పార్టీలకు చెందిన పలువురు బీఆర్ఎస్ లో చేరిక

అడ్లగూడూరు, నవంబర్ 5 : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధికి మద్దతుగానే వివిధ పార్టీలకు చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ లో స్వచ్ఛందంగా చేరుతున్నట్లు తుంగతుర్తి ఎమ్మెల్యే గాదరి కిశోర్ కుమార్ అన్నారు. మండలంలోని జానకిపురానికి చెందిన బివి పార్టీల కార్యకర్తలు 20 మంది ఆదివారం తిరుమలగిరి మండల కేంద్రంలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. వారికి గులాబీ కండువా కప్పి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రాష్ట్రానికి సీఎం

కేసీఆర్ శ్రీరామరక్ష అని పేర్కొన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ బీఆర్ఎస్ పార్టీకి అండగా ఉండాలని కోరారు. మరోసారి సీఎం కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి అయ్యేందుకు అందరూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కొమ్మిడి ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎంపీపీ దర్బానాల అంజయ్య, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ పాన్వాల వెంకటేశ్వర్లు, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ చిప్పలపల్లి మహేంద్రనాథ్, సర్పంచ్ కొప్పుల మోహన్ రెడ్డి, నాయకులు శ్రీరాముల అయోధ్య, పూలపల్లి జనార్దన్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.